

Surbotte isolante Carinthia Windstopper Booties - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Surbotte isolante Carinthia Windstopper Booties
Référence	97410
Prix	102.90 EUR



Image produit

Description







Résumé Surbotte isolante Carinthia Windstopper Booties : protégez vos pieds du froid hivernal!

Surbotte isolant Carinthia Windstopper Booties

Protégez vos pieds contre le froid et l'humidité grâce aux surbottes Windstopper Booties conçues par la marque Carinthia.

Caractéristiques:

Taille M: 36/40Taille L: 40/46